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Answers to Pre-Bid Clarification 
Ref 
No. 

Purchaser’s Requirement as specified in the 
Procurement Document 

Bidder’s Query Purchaser’s Response/Clarification 

Technical Specification & Compliance Sport Shoes 

1 Page 45 - Subcomponent 6 - Standard/ 
Certification 
 
Submitting of ISO/ SLS certification for the 
jogging / sports shoes. 

Q1. Is this ISO/SLS Certificate for Shoe or 
Company? 

Answer : ISO certificate is required for the 
Company.  

2 Page 45 - Subcomponent 8 ii - Thickness 
 
1.4 -1.8mm (SATRA TM - 1) 
 

Q1. This measurement is for which parts of the 
shoe? 

Answer : Part of PVC 
 

3 Page 46 - Subcomponent 8 v - Lining to the 
backing material 
 
3mm ±0.5 Form material. 

Q1. Lining to the backing material” is for which 
parts of the shoe? 

Answer : Parts of Mesh 
 
 

4 Page 46 - Subcomponent 8 viii - Upper 
Material performance (Parameters) 
 
c. Color fastnes to washing - minimum Grade 3 
(ISO 105-C10 C (3) 

Q1. Is this apply for PVC or Mesh? Answer : Mesh  
 

5 Page 47 - Subcomponent 13 (i) - Mid sole  
 
b. Hardness – 50-55 Asker C (ISO 868) 
 

Q1. Why do you use Askar C for one and Shore A 
for another one? 

Answer : This is the testing method given by the 
SLS. No change. 

6 Page 47 - Subcomponent 13 (iv) - Heel Height 
at seat point 
 
24-26 mm 

Q1. How do you check the heel height ? Answer : It should be minimum 26mm with outer 
sole 
 
 

7 Page 47 - Subcomponent 15  - Weight of the 
pair of shoe 
 
Maximum 620 ± 5g 

Q1. What is the size ? Answer : Size 8 

8 Color of the shoe Q1. Do you provide delta parameter for color? Answer : No.  
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Ref 
No. 

Purchaser’s Requirement as specified in the 
Procurement Document 

Bidder’s Query Purchaser’s Response/Clarification 

Section II. Bidding Data Sheet (BDS) 
9 Page 17 – ITB 23.1 

 
For bid submission purpose, the purchaser's 
address is; 
Attention : Secretary, Ministry of Public Security 

and Parliamentary Affairs. 
 
Address: 18th Floor, Suhurupaya,  
                Battaramulla. 
 
The deadline for the submission of bids is 

Date: 25.04.2025 

Time: 2.00 pm 

Q1. Could you please extend the bid submission 
closing date by 1 week? 

Answer :  
 
For bid submission purpose, the purchaser's 
address is; 
Attention : Secretary, Ministry of Public Security 

and Parliamentary Affairs. 
 
Address: 18th Floor, Suhurupaya,  
                Battaramulla. 
 
The deadline for the submission of bids is 

Date: 02.05.2025 

Time: 2.00 pm 
10 Page 17 – ITB 26.1 

 
The bid opening shall take place at: 
Address: Procurement Branch  

                   Ministry of Public Security and 
Parliamentary Affairs,  

              17th Floor, Suhurupaya,   
              Battaramulla. 

Date: 25.04.2025 

Time: 2.00 pm 

  
The bid opening shall take place at: 
Address: Procurement Branch  
              Ministry of Public Security and 

Parliamentary Affairs,  
              17th Floor, Suhurupaya,   
              Battaramulla. 

Date: 02.05.2025 

Time: 2.00 pm 

11 Page 16 – ITB 19.1 
 
The bid shall be valid until 25.07.2025.   (91 days 
from the bid submission closing date) 

  
The bid shall be valid until 01.08.2025.   (91 days 
from the bid submission closing date) 
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Ref 
No. 

Purchaser’s Requirement as specified in the 
Procurement Document 

Bidder’s Query Purchaser’s Response/Clarification 

12 Page 16 – ITB 20.2 
 
The amount of the Bid Security shall be Rs. 
912,000.00 
The validity period of the bid security shall be 
until 22.08.2025 (119 days from the bid 
submission closing date) 
 

 The amount of the Bid Security shall be Rs. 
912,000.00 
The validity period of the bid security shall be 
until 29.08.2025 (119 days from the bid 
submission closing date) 

13 Page 16 - Sample Testing 
i. Two pairs of shoe in each category A and B 

shall be handed over to the Logistics Division 
STF Rear Headquarters, Gonahena, 
Kadawatha, at or before 2.00 p.m. on 
25.04.2025.  
Failure to submit samples before the deadline 
may be resulted to reject the bid. 
Annex- A – Two pairs of shoes in Category A  
Annex- B – Two pairs of shoes in Category B 
(Annex A and Annex B have been attached 
under Technical Specification) 

 

 i. Two pairs of shoe in each category A and B 
shall be handed over to the Ministry of Public 
Security and Parliamentary Affairs, 17th 
Floor, Suhurupaya, Battaramulla at or 
before 2.00 p.m. on 02.05.2025.  

 
Failure to submit samples before the deadline 
may be resulted to reject the bid. 
Annex- A – Two pairs of shoes in Category A  
Annex- B – Two pairs of shoes in Category B 
(Annex A and Annex B have been attached 
under Technical Specification) 

 

14 Page 17 - Sample Testing 
 
i. The testing charges for the sample are Rs. 
158,000.00 for the offer. Payment should be made 
in cash to the Accountant (Procurement), 
Ministry of Public Security and Parliamentary 
Affairs, 17th  Floor, Suhurupaya, Battaramulla. 
All payments should be made at or before 2.00 
pm on 25.04.2025. This payment is non-
refundable. 
 

 i. The testing charges for the sample are Rs. 
158,000.00 for the offer. Payment should be 
made in cash to the Accountant 
(Procurement), Ministry of Public Security 
and Parliamentary Affairs, 17th  Floor, 
Suhurupaya, Battaramulla. All payments 
should be made at or before 2.00 pm on 
02.05.2025. This payment is non-refundable. 
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Chairman, 
Ministry Procurement Committee, 
Ministry of Public Security and Parliamentary Affairs, 
18th  Floor, Suhurupaya,  
Battaramulla. 
 
 
Dear Sir,  
 
Procurement of 7600 Nos. Pairs of Sport Shoes for Special Task Force, Sri Lanka. 
IFB NO. PS/03/PB/PR/08/11/2025 
 
We hereby certify that four (04) pages of Pre-Bid Clarification together with Pre-Bid meeting minute have been received by us and considered for pricing and 
bidding as a part of the original Procurement Document in accordance to the “Instructions to the Bidders”, Clause 11 – Documents Comprising the Bid, in 
Procurement Document.  
 
Yours Truly,  
 
 
Signature of the Bidder: ………………………………………  Company Seal ……………………………………….     
          
Date ……………………………  
 
“Bidders shall enclose this letter with the “ORIGINAL” of Tender submission as a bid validity and completeness requirement.


